



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana

t: 01 306 17 00

glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL

Mestni trg 1

1000 Ljubljana

Številka: 90000-6/2023-64

Datum: 23. 5. 2023



Zadeva: **Odgovor na pisno pobudo mestnega svetnika Arneta Jakoba Zakrajška**

Zveza: 90000-6/2023-24

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 12. 4. 2023 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno pobudo, ki jo v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestni svetnik Arne Jakob Zakrajšek županu in pristojnim službam v zvezi s fontano na Slovenski cesti.

Odgovor:

Vodni elementi v urbanem okolju pomembno vplivajo na ohlajanje mesta, obenem pa imajo tudi estetsko vlogo, ki prostoru dajejo celovito podobo. Številne ureditve vzdolž osrednjega dela Slovenske ceste, ki je tako po videzu kot prometni ureditvi posebnost v Ljubljani, danes zagotavljajo različne možnosti uporabe in doživljanja ulice ter prostorov ob njej. Ob načrtovanju prenove tega javnega prostora smo se namenili dodati še skulpturo v obliki vodnjaka, ki naj da ploščadi pred arkadami Konzorcija značaj trga in nudi mimoidočim različne interakcije. Vodilo je bilo, da naj bo novi vodnjak privlačno in prepoznavno obeležje glavne ulice mesta z bogato zgodovino, povezano z miti in legendami, ki soustvarjajo genius loci Ljubljane.

Mestna občina Ljubljana je v sodelovanju z Zbornico za arhitekturo in prostor Slovenije tako leta 2015 razpisala javni, projektni, odprti, anonimni, enostopenjski natečaj za izbiro najprimernejše rešitve za ureditev vodne skulpture na stičišču Slovenske ceste in Tomšičeve ulice (vsebina natečaja je dostopna na <https://zaps.si/natecaji/ureditev-vodne-skulpture-na-sticiscu-tomsiceve-ulice-in-slovenske-cest-v-ljubljani/>). Cilj natečaja je bil pridobiti najprimernejšo likovno in arhitekturno rešitev vodne skulpture ter optimalno mikrolokacijo zanjo na stičišču Slovenske ceste in Tomšičeve ulice. Predmet natečaja je bila tako postavitev vodne skulpture v razširjen del Slovenske ceste na severnem delu piazzette pred Konzorcijem.

Prvo nagrajena rešitev je bila po mnenju celotne žirije še najbolj zanimiva in opazna, nenavadna, vendar enostavna, predvsem pa je ljudem, še posebej otrokom, prijazna prisposodba tekoče, krožeče, iztekajoče in padajoče vode. Ta urbani element predvideva konstrukcijo iz kovinskih cevi večjih premerov. Ob objavi razpisa za izvedbo del smo zaznali pomanjkanje izvajalcev, ki lahko zagotovijo ustrezno opremo za kakovostno izvedbo projekta (naprave za krivljenje kovine večjih premerov), kar je verjetno vplivalo na skopo število prejetih ponudb na razpisu in višino edine ponudbe, kar nam očitane. Po pogajanjih je ponudnik ceno znižal na 544.257,63 EUR brez DDV. V Mestni občini Ljubljana izvajamo številne projekte, ukrepe in dejavnosti, ki pripomorejo k višji kakovosti življenja na vseh področjih, zato menimo, da je izpostavljanje prvotne vrednosti tega projekta (909.600 EUR) in primerjava z vlaganji v socialne in izobraževalne programe populistična in neumestna.

Oprelitev avtorjev, da bo vodna skulptura s svojo obliko in doživljanjem vode neposredno nagovarjala javnost, da je pitna voda vir življenja in zagotovilo njegove prihodnosti, jo bo razlikovalo od vseh drugih fontan kot tudi od vseh drugih spominskih obeležij v mestu. Zasnova vodne skulpture v prostoru, ki smo ga prenovili po smernicah trajnostnega razvoja mesta, nagovarja prihodnost in okoljske vrednote, kakršne je mogoče pripisati ugledu Ljubljane, Zelene prestolnice Evrope 2016 in najboljše med 20 zelenimi prestolnicami v Evropi. Menda se boste strinjali z nami, da je izpostavljanje pomena zagotavljanja kakovostne pitne vode in blaženja posledic podnebnih sprememb v mestu, ki je bilo izbrano kot eno od stoterice mest v Misiji EU 100 podnebno nevtralnih in pametnih mest, prav tako pomembna tema za naše občanke in občane ter širše.

Prijazen pozdrav.



Maja Žitnik
Sekretarka – vodja oddelka

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters, positioned to the right of the typed name.

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar